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A. Technické zázemí

A.01 Doma jsme byli dostatečně vybavení technikou (počítače, tablety,
telefony, ...)

54 odpovědí

A.02 Doma jsme měli kvalitní připojení k Internetu

54 odpovědí

Hodnocení DV ZŠ Loučná nad Desnou
54 odpovědí
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A.03 Škola poskytovala dostatečnou technickou podporu (zapůjčení
techniky, pomoc s nastavením či připojením, ...)

54 odpovědí

A.04 Využívali jsme následující komunikační kanály:

54 odpovědí

B. Průběh distanční výuky
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B.05 Škola jasně nastavila systém distanční výuky

54 odpovědí

B.06 Škola dostatečně komunikovala s rodinami

54 odpovědí

B.07 Škola zadávala přiměřené množství úkolů

54 odpovědí
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B.08 Úkoly byly srozumitelné

54 odpovědí

B.09 Věděli jsme, kde úkoly najít

54 odpovědí

B.10 Škola vyžadovala zpětnou vazbu (informace o plnění úkolů, zasílání
dokumentů, účast na videokonzultacích, ...)

54 odpovědí
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B.11 Škola průběžně hodnotila práci žáků.

54 odpovědí

B.12 Škola průběžně reagovala na podněty a připomínky z rodin

54 odpovědí

B.13 Škola byla vstřícná k potřebám žáků a rodin

54 odpovědí
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